

move)fleet® Fuhrparkverwaltung Software / Fleet Software auf Basis von Microsoft Dynamics™ NAV

Essen, den 16.04.2012, move)fleet® Fuhrparkverwaltung Software auf Basis von Microsoft Dynamics™ NAV ist für die speziellen Anforderungen im Unternehmen mit Fuhrparkverwaltung konzipiert. Einige Merkmale der Fleet Software sind: Fahrzeugverwaltung mit technischen Eckdaten, Hinterlegung von Versicherungsinformationen, Reifenmanagement inkl. Einlagerung und Führen eines Fahrtenbuches.

move)fleet® ermöglicht die automatische Verarbeitung der Tankdaten (Tankkarte). Pro Fahrzeug erfolgt dadurch eine Kontrolle über autorisierte bzw. nicht autorisierte Zahlungen in Abhängigkeit vom Warengruppenschlüssel. Dadurch werden Süßigkeiten oder Zeitschriften identifiziert und vor der Verarbeitung ausgeschlossen.

Die automatische Erfassung von Lieferantenrechnungen von z.B. Reifenhändlern ist genauso möglich, wie die Anbindung an Betriebstankstellen und die Erfassung von Kosten und Mengen.

Weil move)fleet® ein konsequentes Multi-User System ist, können Sie auch die manuellen Datenerfassungen auf mehrere Anwender verteilen, auch auf Arbeitsplätze mit Fernzugriff. Sie erhalten einen jederzeit aktuellen Datenstamm und realzeitgenaue Fahrzeugstatistiken.

move)fleet® Fuhrparkmanagementsoftware basiert auf Microsoft Dynamics™ NAV und ergänzt die kaufmännische Standardlösung um sämtliche Funktionen der Fuhrparkverwaltung. Dabei lässt sich move)fleet® als standalone-Lösung und im Zusammenspiel mit Microsoft Dynamics™ NAV einsetzen, mehr

ags betreut seit 1986 betriebswirtschaftliche Softwarelösungen und maßgeschneiderte IT-Lösungen für anspruchsvolle Kunden unterschiedlichster Unternehmen und ist Ihr Partner und IT-Dienstleister für Logistik- und Fuhrparkmanagementsoftware auf Basis von Microsoft Dynamics™ NAV seit mehr als 25 Jahren. ags ist Microsoft Gold Enterprise Resource Planning Partner sowie Mitglied im Microsoft President's Club.

Weitere **Informationen** zu ags und zu unseren Produkten finden Sie auch unter <u>www.ags-online.de/move_fleet</u> oder unter <u>www.ags-online.de</u>.

Kontaktdaten:

ags andreas gruber software gmbh Theodor-Althoff-Str. 47 45133 Essen

Tel: +49 201 84152 - 0 Fax: +49 201 84152 - 79

http://www.ags-online.de ags@ags-online.de